

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Підготовка фахівців в галузі туризму - це комплексний процес, спрямований на надання студентам необхідних знань, навичок і вмінь для успішної кар'єри у цій галузі. Галузь туризму постійно змінюється і адаптується до нових тенденцій, технологій та попиту. Це робить її цікавою та не нудною для студентів, а також стимулює до саморозвитку.

Освітньо-професійна програма «Туризм» Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького визначає цілі та завдання підготовки майбутніх фахівців з туризму, очікувані програмні результати навчання та компетентності, які будуть отримані шляхом успішного вивчення запропонованих освітніх компонентів. Крім того, навчання за цією програмою дозволить сформувати особисту освітню траєкторію через вивчення цікавих вибіркового предметів, що значно розширить знання та навички бакалавра з туризму.

Зміст ОПП є гармонійним і спрямованим на інтелектуальний і культурний розвиток здобувачів вищої освіти. Він передбачає поєднання традиційних і сучасних освітніх методик. Метою освітньо-професійної програми є базова та практична підготовка студентів для формування навичок виконання професійних завдань та обов'язків. Студенти мають можливість отримати загальні та спеціальні знання з туризму, включаючи туристичні ринки, менеджмент туризму, маркетинг, готельну та ресторанну справу, туристичне законодавство, географію туризму та інші важливі освітні компоненти.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркового предметів відповідають структурно-

логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація».

Таким чином, освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що представлена на кафедрі туризму, повністю відповідає сучасному рівню розвитку науки і практики освітньої діяльності, а це дозволяє рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».

Керівник ПЗ «Розточчя»



Ігор СКОЛЬСЬКИЙ